



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея посетили XIII турнир-мемориал «Чтобы помнили...»

8 декабря 2019 года сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея посетили XIII турнир-мемориал «Чтобы помнили...», посвящённый памяти бойца отдела специального назначения «Кондор» кавалера Ордена «Мужество» Алексея Саламатина и всех военнослужащих и сотрудников силовых структур и правоохранительных органов, погибших при исполнении воинского и служебного долга.

Соревнования проводятся в городе Майкопе ежегодно и уже стали заметным событием в спортивной жизни республики. Организаторами турнира выступили УФСИН России по Республике Адыгея, Комитет по физической культуре и спорту МО «Город Майкоп» и Федерация всестилевого карате России. В турнире принимали участие юные спортсмены из Адыгеи, Краснодарского и Ставропольского краев. Победители определялись в номинациях – комплексах «ката» и поединках «кумите».

В ходе проведения соревнований было разыграно 140 комплектов наград.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1418185>